



新歌玩轉歌名反差

泳兒自爆 愛與男友鬥嘴



攝影：RECTO from Lancracrowd 化妝：木子維 Vena 髮型：Zivyeunghair@leonard03 場地：Busybird_busybirdstudio

香港文匯報訊(記者子棠)求婚最經典的台詞莫過於「我愛你」,有沒有想過有人求婚會說「我願意和你同歸於盡」?泳兒在暗黑系列之後,今年轉而玩弄歌名與歌曲之間的反差,令人意想不到。最近推出的新作《同歸於盡》就是一首浪漫情歌,她還構思以一系列意想不到的歌曲成為一條龍禮歌的配套。

新歌是泳兒自己的構思,「最初與公司開會商討今年的新歌企劃時,發表的第一個方案即是『肥佬』,被批評構思不夠赤裸,當時心情很沮喪。因為這3年的歌已寫盡自己人生遇上的荊棘與坎坷,心想人生還有什麼能與大家分享呢?沉澱一段時間,問自己一生還有什麼會令自己害怕或不想面對的?就想到每個人都要面對生離死別,而在生命盡頭前又會遇到什麼,如愛情等,因此決定今年的歌會以生死為主題,表面看似負面,但其實是發放正能量。因為身邊人和寵物總有一天會去一個更好的地方,如何面對、處理情緒是一門學問,但更重要的是珍惜當下能相處的每一天,亦希望藉這些歌提醒自己和大家,有很想見的人或未做好的事情,要『起』心肝付諸行動。」

歡迎男友用新歌求婚

泳兒又形容《同》曲是屬於深情浪漫的歌曲,但不會定義為甜蜜,除了本身不是走甜蜜風,還自爆平日都會「嗲」男友,但相對就更加喜歡「寸」對方,亦是二人的相處方

式。「我不是愛撒嬌的女人,更喜歡的是鬥嘴,不過是甜蜜地鬥嘴,亦希望自己的歌令人感受到的甜蜜不是『畫出牆』的流於表面;特別是人生經歷過不同階段後,對甜蜜的體會亦有不同意義,更希望有深層次的如一個刻骨銘心的承諾。」

泳兒不諱言也希望在人生盡頭前,能與一個會跟她說「我願意和你同歸於盡」的靈魂伴侶,覺得是幾浪漫的事。與髮型師男友Ziv感情穩定的她直言也期待會聽到這句話,歡迎男友用這首歌向她求婚,「我們經歷過許多,特別是在我低潮時,他一直相伴在旁,成為我精神上的扶持,雖然我們對結婚未有定案,但心態比簽紙更重要。」泳兒續稱,一段至死不渝的愛情很難能可貴,願意同歸於盡也是一個承諾,希望這首歌能打入大家的心扉,能入到婚禮,成為在求婚或婚禮上的新詞語。她還突發奇想指,今年的新歌都是有關生死的課題,可於婚禮上播放,作為一對新人由成長到結婚片段的一條龍歌曲配套。

願意嘗試不同的挑戰

為配合新歌面世,泳兒獲公司安排連串宣傳大計,包括到內地和海外不同地方巡演,令一直希望自己的音樂能接觸到不同地方和朋友的她相當興奮。百忙中,泳兒在日前



◆泳兒有意學習新事物。

接受香港文匯報專訪時透露,她還有意學習新事物,一直想學打鼓的她透露今年有機會實現願望,還計劃學演戲,期望在MV中有更好的表現,讓公司發現她有演戲的潛質,為她在電影中安排一角,就連對內地綜藝節目也持開放態度,願意嘗試不同的挑戰。



◆泳兒稱平日都會「嗲」男友。

◆泳兒希望自己的歌令人感受到的甜蜜不是流於表面。

周漢寧對金像獎持平常心



◆周漢寧稱自小已睇金像獎頒獎禮。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)新晉演員周漢寧與監製陳心遙昨日到電台為電影《燈火闌珊》宣傳,影片女主角是張艾嘉,陳心遙指很不容易邀得張艾嘉(張姐)演出,他大讚對方是「演藝界天花板」。

對於能成功得張艾嘉「出山」,陳心遙表示主要是靠劇本和故事打動對方:「因為張姐好鍾意老香港,覺得霓虹燈同電影都係藝術品,能請到她好榮幸。」他又笑言張姐雖有架子,但有氣場,跟她合作時都戰戰兢兢。

周漢寧首次拍戲便能跟張姐合作,他亦坦言最初面對張姐是緊張和驚,但合作後便發覺張姐人好好,沒當他是新演員,大家有說有笑,合作得很開心。他最難忘是拍一場着白背心的戲:「我想好睇喇,拍攝前我做掌上壓,仲問張姐大唔大隻?結果她翻白眼,後來我知道張姐上一部係同彭于晏合作,好大反差。」周漢寧透露為了演出操肌,但已全部流失。

陳心遙表示一如以往,都是透過試鏡選演員,今次也不例外,又爆周漢寧自帶道具去試鏡,這也是他第一次見。

影片日前舉行首映禮,周漢寧形容好像畢業禮,因為影片已拍了兩三年終於上映。問到他對有份角逐金像獎「最佳新演員」的信心?他笑說:「有大名已經非常開心,張姐話我哋拍戲係為故事唔係為獎,所以都係平常心,覺得其他對手都做得好好。」他又笑謂自小已睇金像獎頒獎禮,沒有想過可以站上台,更有認定得獎感言。

陳心遙就自認有私心想周漢寧勝出,又爆對方為電影活動行紅地毯時,因緊張而踩到導演的裙襬。

◆周漢寧與監製陳心遙(左)昨日到電台為電影宣傳。



◆趙希洛整車Look飄逸秀髮搶焦。



◆劉佩玥因為眼神被網民覺得開始黑化。

隱形戰隊掀「內鬼」競猜熱 吳家樂胡諾言劉佩玥有可疑

香港文匯報訊(記者梁靜儀)《隱形戰隊》前晚另一重要劇情落在趙希洛(Candice)飾演的POTT隊員阿Yan及CTRU隊員Ben Sir(胡諾言飾)身上。由於監製Jazz向來擅長玩懸疑,加上《隱形》劇情重心忽然落在之前不起眼的趙希洛(Candice)與胡諾言(胡仔)身上,旋即惹起網民無盡揣測,直指結局周劇情很大可能驚爆有內鬼。而自昨晚劇情播出後,胡仔角色無論行徑或是自身故事背景均擺明有可疑,被列為內鬼嫌疑人毫無懸念。至於已升呢最佳女配角的Candice,則被指在《隱形》中一直只是行企企並不合理,如今忽然戲份變重更加令網民起疑心。

同樣被列入內鬼名單的還有辛Sir(吳家樂飾),與Jazz合作無間的家樂,之前憑《城寨英雄》馮春美一角成為當時叱吒風雲的大奸角,不少網民均期待他今次終極大反轉再以極

邪惡反派登場。除了Ben Sir及阿Yan,單戀Ocean(馬國明飾)失敗的Shadow(劉佩玥飾)同樣「榜上有名」。不過到底「真·內鬼」誰屬,還是有待留意劇情發展。

趙希洛改走甜美路線

是次Candice在《隱形》中的專業紀律部隊角色相對「冇咁搶戲」,不過昨晚一集Candice可謂大逆襲,除了出場次數及對白倍增,出場造型亦相當靚麗,無論壞車或是吃蛋糕一幕,劇組均幫Candice拍出女神Feel。Candice指:「之前拍《金宵大廈》同《十八年》都要練喇比較奸惡恐怖嘅笑容,同埋想盡量每一套劇都唔同,所以相對今次呢個角色係比就易啲,sweet同positive好多。」Candice又透露希望將來都有機會可以穿其他制服。

上海國際電影節6月9日開幕 逾8千部作品報名角逐「金爵獎」

香港文匯報訊(記者倪夢環上海報道)上海國際電影節官方4日公布,第25屆上海國際電影節定於6月9日開幕,6月17日晚將在上海大劇院舉行金爵獎頒獎典禮。截至目前,上海國際電影節已收到超過128個國家和地區的報名參賽、參展作品近8,800部。

「6+1」階梯型培育新人

今年是上海國際電影節誕生30周年。作為國際電影製片人協會認定的中國唯一的國際A類電影

節,本屆上海國際電影節將全板塊完整回歸線下。今年,金爵獎國際影片競賽單元包括主競賽、亞洲新人、紀錄片、動畫片、短片五大類別。上海國際電影節自2022年末啟動全球徵片,至2023年3月31日徵片結束,共收到超過128個國家和地區的報名參賽、參展作品近8,800部。其中,約4,500部是原報名周期內(即2021年12月至2022年3月間)已報名的作品,雖然上影節延遲一年舉辦,但這些作品依然選擇留在上海參與極具含金量的金爵獎的角逐,或作為展映影片

與中國影迷見面。而全城影院也給出了溫暖的迴響,上海國際電影節發布展映影院招募後,短短一周便收到了112家電影院的報名。目前上海國際電影節已形成短視頻、金爵短片、創投訓練營、電影項目創投、金爵亞洲新人單元、金爵獎及SIFF YOUNG X上海青年影人扶持計劃的「6+1」階梯型新人培育體系。其中,第二屆SIFF YOUNG X上海青年影人扶持計劃將推薦範圍從導演拓展至製片人和編劇,入選影人名單將於6月電影節期間公布。

呂思緯演唱會邀歌迷辦「時尚秀」

香港文匯報訊 呂思緯(鼓鼓)2023年回歸他最擅長的唱跳舞台,蓄勢推出第三張創作專輯《跳舞在米蘭》,專輯將在4月12日數位登場,4月27日實體發行。他挾帶著滿滿的能量,藉由對生活不同體悟,做出一張適合所有人在任何時刻都能享受的一張專輯,單曲〈好了啦〉MV發行7天點擊次數破百萬。隨即趁勝追擊推出第二波抒情歌〈當我變成我

們〉。專輯正式推出前,他發邀請函,邀請歌迷出席在5月27日於台中Legacy舉辦的新歌演唱會「GBSW」。有別與以往演唱會,今次以「時尚秀」為概念打造沉浸式party,與歌迷近距離凝視現場氣氛。歌迷可以打扮成自己最喜愛的樣子,跟他一同登入米蘭世界,一起主演這場「時尚秀」,讓歌迷與

奮大喊,不用飛米蘭也可以看時裝秀。

鼓鼓日前擔任五月天演唱會的開場嘉賓,並攜帶12位舞者震撼首唱〈好了啦〉,讓歌迷熱情沸騰。隔日在舞台演唱時,他與歌迷距離相當近,被歌迷的熱情感染到只剩背心。他還灑水為歌迷降溫,怕他們中暑。因此,歌迷笑問:「5/27當天會有濕身秀嗎?」

◆追求完美的鼓鼓,親自參與演唱會構想與討論。

